

# 四川省医学会第六次转化医学学术会议暨 医学科技成果转化培训会顺利召开

11月24日，由四川省医学会主办，四川省医学会转化医学专委会承办，四川省临床免疫转化医学四川省重点实验室协办的四川省医学会第六次转化医学学术会议暨医学科技成果转化培训会在成都举办。转化医学专委会主委赵高平、四川省医学会副会长兼秘书长姚永萍分别为大会致辞，四川省医学会副秘书长兼科技创新与成果转化部部长万邵平主持开幕式。





赵高平主委在致辞中表示，转化医学是本世纪医学领域的革命，通过实验室到临床，又从临床提出问题到实验室，最后通过企业厂家产生产品应用于临床，使得我们对疾病的诊断更加早期、治疗更加精准、副作用更加少，老百姓医疗费用更加节省，达到造福人类的目的。四川省医学会转化医学专委会希望在这个大背景下为省内优秀的具有转化潜力研究的成果和企业牵线搭桥，在这个平台共商转化与精准医学发展大计，共同提升医学科技人才创新能力。希望各位与会专家、同行通过大会，聚焦大网膜生物工程化在细胞治疗中的转化应用、靶向肿瘤干细胞遏制免疫治疗耐受、结直肠癌标志物的发现与临床评估、癌症类器官进展等临床和基础的热点问题，共商转化与精准医学发展大计，通过国内高校成功的转化经验分享，共营产学研资交流平台。

姚永萍副会长在致辞中表示，我国政府高度重视转化医学研究，出台了一系列政策鼓励和支持转化医学发展。四川

省医学会一直高度关注转化医学的发展，并积极推动相关领域的交流与合作，鼓励优秀企业与有转化潜力的科研机构和个人积极深化转化相关合作。并且，近两年来，四川省医学会带领全川各高校的科研团队积极在沿海地区城市及港澳台地区参展，向全国介绍四川地区的优秀的转化成果，积极布局转化医学的平台建设，下一步也将加强与四川省内及其他省市在转化医学上的合作与交流。



开幕式后，四川省医学科技教育中心副主任赵梓伶、美国宾夕法尼亚大学雷骥教授、四川大学华西医院李园教授、四川省医学会万绍平教授、四川省人民医院张静教授、四川省人民医院许川教授、成都市第三人民医院郭元彪教授、西南医科大学周翔宇教授、南京鼓楼医院王亦欣教授，围绕“基于临床需求的前沿转化医学研究”主题，在主会场进行了现场授课。四川省人民医院赵高平教授、成都市第三人民医院李暄教授、川北医学院郭晓兰教授等九位专家担任主持，成都中医大银海眼科医院王国平教授、成都医学院附属肿瘤医院雍伟教授等七位专家进行了精彩点评。





此次学术会议的成功举办，加深了临床医学界、科研机构与企业之间的沟通与合作，增强基础科技工作者与临床专家的创新转化意识和对创新成果转化政策、管理以及实践的理解，激发科技工作者与临床专家对科技创新成果转化的积极性，培养医学成果转化专业人才。